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REFERAT

	Referat fra møte i rådmannskollegiet 29.-30. august 2011

	

	Sted:
	Clarion Hotell Stockholm

	Møteleder:
	Karianne Resare

	Referent
	Karianne Resare

	Til stede:
	Tore Marthinsen, Per Wold, Knut Wille, Jan Sæthre, Jørn Christian Schøth Knudsen, 
Ole Magnus Stensrud

	Forfall:
	

	Kopi til:
	www.grenlandssamarbeidet.no


	
	Ansvar / frist

	Rådmannstur 28.-30. august 2011:
Grenlandssamarbeidet – hvor er vi og hvor går vi?

Se vedlagte program

Mandag 29. august drøftet rådmennene og daglig leder for GS ulike temaer knyttet til samarbeidet, se oppsatte program (vedlegg).
Punkter fra drøftingene:

· Drøfting av det interkommunale samarbeidets organisering, formål og arbeidsmetoder
· Forholdet til fylkeskommunen som utviklingsaktør – hvordan samhandle?

· Planprosesser - drøfting av hvordan kommunene bedre kan gi samordnede innspill.
· Interkommunale planer – i regi av samarbeidet – mer felles planverk

· Sak-arkiv prosjektet – notat fra prosjektleder med økonomiske oversikter ble gjennomgått. Se vedlegg der rådmennenes konklusjoner fremgår.
· Samhandlingsreformen – avtale mellom den enkelte kommune og sykehuset: rådmennene ønsker å holde hverandre orientert om arbeidet med disse. Kort om status i e-meldingsprosjektet (Meldingsløftet i kommunene). Rehabiliteringsenhetene – kommunenes ansvar fra 2016. Hvordan gjøres dette i kommunene? Kort drøfting av hvordan telemarkskommunene kommer ut i de økonomiske beregningene. Neste møte i styringsgruppen for samhandling satt til mandag 26. september kl 16 – 18 i Porsgrunn rådhus.
· Politiske samarbeidsarenaer – Grenlandsrådet og Grenlandstinget. Hvordan legge til rette for aktive og bevisste politikere? Proaktive – legge frem saker prinsipiell karakter. Samlingen i jan 2012 – bevisstgjøring.

· Næringsutviklingssamareidet ViG AS – kort om status i arbeidet med SNP. Rådmennene drøftet ViGs rolle fremover. Ønsker et spisset fokus; bedriftsrettet (arbeidsplasser og bedrifter). ViG som markedsfører og mottaker av selskaper og investorer. Utvikle, videreutvikle og pleie nettverk. Holde seg orientert om de premisser næringslivet krever. God kommunikasjon med næringslivet og en bidragsyter inn mot de som jobber med kommunal planlegging. Statlige arbeidsplasser – følge med og legge til rette for politisk lobbying. Rådmennene ser det som mest hensiktsmessig at arbeidet med omdømmebygging i hovedsak ivaretas av den enkelte kommune og ikke av ViG.

	

	Sak 59/11 Referat fra rådmannsmøtet 7. juni 2011

Referatet godkjent.
	

	Sak 60/11 Økonomisk oversikt 

Karianne la fram økonomisk oversikt.
Konklusjon:
Tatt til orientering. Midler avsatt til forprosjekt FDV-system overføres Kragerø som har hatt prosjektledelsen for dette prosjektet.

	Karianne

	Sak 61/11 GKI – evalueringsrapport og nytt anskaffelsesreglement
Hovedpunktene i evalueringsrapporten ble gjennomgått.

· rådmennene ønsker ikke flere samarbeidende kommuner inn på dette tidspunktet.
· Rammeavtaler – mer kostnadseffeltive arbeidsprosesser knyttet til etableringen av disse. Det forventes at GKIs administrasjon løpende ser på muligheter for å gjøre dette best mulig.

· Oppfølging av avtaler – hvem gjør dette? Temaet ble drøftet på møte mellom GKI og representanter fra fagforeningene 23. juni ifbm med prosess knyttet til vikartjenester. Her ble det henvist til at det er den aktuelle avdeling/enhet i kommunene som må følge opp dette. Referatet oversendes som vedlegg.

· Drøfting av forholdet til fagforeningene. Se referat fra møtet 23. juni 2011.
· Drøfting av policy knyttet til bilparken – ønsker at GKI ser nærmere på dette/hvordan det klan legges til rette for mer effektive og kostnadsbesparende avtaler/praksis. Erfaringsdeling.
Konklusjon: 
Nytt anskaffelsesreglement legges fram for politisk behandling i alle kommuner. Evalueringsrapporten legges fra til orientering.

Oppfølging av evalueringsrapporten m.m drøftes videre med daglig leder av GKI i neste rådmannsmøte. 

	

	Sak 62/11 Framtidig organisering av friluftssamarbeidet i Grenland
Status i prosjektet og arbeidet videre.
Statusrapport og sak vedr utsettelse av sluttdato for prosjektet var oversendt i forkant av møtet. Ole Magnus Stensrud redegjorde for bakgrunnen forespørselen om utsettelse – stort arbeidspress for sentrale aktører i prosjektet.
Karianne orienterte om at fylkeskommunene har tatt en pådriverrolle for å få på plass friluftsråd i fylke. Vi har spilt inn og orientert om vårt pågående prosjekt i Grenland.
Konklusjon:

Prosjektets sluttdato utsettes til utgangen av desember 2011.
Knut Wille kontakter prosjektleder Eigil Movik vedr. denne beslutningen. 

	Knut Wille



	Sak 63/11 Høringer
Fylkeskommunene har startet arbeidet med handlingsprogrammene til de regionale planene som er vedtatt – næring og reiseliv.
Rådmennene drøftet kort hvordan kommunene skal jobbe med dette.

ViG AS og og VisitGrenland har koordinert arbeidet med innspill fra kommunene.

	

	Sak 64/11 Eventuelt
· Porsgrunn lager studentmelding. Bør vi tenke større her – hele regionen? Porsgrunn involverer de øvrige kommunene i dette arbeidet.
· Tore Marthinsen orienterte fra Rådmannsutvalget i Telemark (KS). Valg til sentrale utvalg hvert 2 år. Policy at alle regioner er representert her.

· Knut Wille orienterte om at Skien jobber med en sak om Marensro inn i Grep og overgang til permanent drift med en varig statlig finansiering.

· Tilskudd til interkommunale selskaper og samarbeid 2012. Enighet om et effektiviseringskrav på 2 % basert på årets budsjett på lik linje med kommunale virksomheter. 
	


Styringsgruppemøte samhandling 26. september 2011 kl. 16 – 18 i Porsgrunn rådhus.

Neste rådmannsmøte 29. september 2011 kl. 9.00 – 14.00 i Langesund
Møteplan høsten 2011:

4. november 2011 kl. 10.00 – 14.00 i Skien. 
(forslag om styringsgruppemøte 
samhandling kl. 14 – 16 samme sted)

12. desember 2011 kl. 14.30 – 18.00 i Porsgrunn. (avsluttes med middag fra kl 18.00)
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